
Full Sample Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

All Respondents 100% 718 718 5% 12% 12% 16% 44% 10% 25% 11% 14% 36%

Age Range Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

18 to 24 10% 54 72 3% 7% 9% 36% 34% 6% 25% 28% 5% 17%

25 to 34 15% 31 110 0% 0% 7% 9% 75% 17% 41% 17% 19% 0%

35 to 44 20% 68 143 11% 18% 17% 7% 42% 7% 19% 10% 16% 48%

45 to 54 20% 95 143 6% 8% 7% 13% 51% 9% 41% 10% 11% 29%

55 to 64 19% 205 137 2% 11% 14% 20% 37% 12% 16% 2% 16% 47%

65 or older 16% 265 113 4% 24% 14% 19% 21% 5% 9% 11% 12% 63%

Gender Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

Female 52% 297 376 2% 11% 10% 20% 45% 7% 27% 12% 18% 30%

Male 48% 421 342 8% 13% 13% 11% 42% 13% 23% 10% 10% 42%

Registration Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

Democrat 33% 233 240 3% 0% 2% 9% 80% 20% 56% 8% 9% 2%

Independent 20% 152 143 0% 8% 9% 25% 47% 11% 20% 29% 20% 19%

Republican 47% 333 335 9% 24% 20% 16% 12% 2% 5% 6% 15% 67%

Ethnicity Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

20 15 8% 3% 23% 42% 22% 4% 22% 10% 5% 59%

American Indian or Alaska Native 0% 3 3 31% 0% 69% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

Asian / Pacific Islander 5% 6 32 24% 0% 0% 24% 53% 0% 53% 24% 0% 24%

Black or African American 9% 10 65 0% 27% 0% 27% 40% 15% 11% 32% 0% 32%

Hispanic 25% 70 173 4% 1% 10% 15% 59% 14% 41% 11% 17% 9%

White / Caucasian 61% 609 429 4% 15% 14% 12% 39% 8% 21% 7% 17% 45%

President Vote Plus_2016 Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

A different candidate 6% 37 42 0% 2% 2% 19% 77% 5% 35% 40% 13% 7%

Donald Trump, the Republican 39% 231 282 9% 27% 20% 16% 6% 1% 0% 5% 17% 75%

Gary Johnson, the Libertarian 3% 29 20 0% 0% 24% 18% 54% 1% 40% 9% 43% 6%

Hillary Clinton, the Democrat 33% 261 237 2% 0% 3% 13% 77% 19% 54% 12% 9% 0%

I did not vote. 1% 20 10 0% 0% 27% 35% 22% 53% 4% 0% 16% 26%

Jill Stein, the Green Party 1% 10 6 0% 0% 0% 0% 21% 48% 1% 38% 13% 0%

No Response But Party ID Democrat 6% 20 42 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

No Response But Party ID Independent 3% 29 22 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

No Response But Party ID Republican 8% 81 57 0% 0% 52% 0% 0% 0% 0% 97% 0% 3%

Do You Approve Or Disapprove Of_Senate_AHCA Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

230 201 11% 12% 21% 6% 43%

Strongly Approve 5% 19 25 100% 0% 0% 0% 0% 1% 19% 0% 0% 80%

Approve 12% 46 62 0% 100% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 24% 73%

Neutral 12% 48 60 0% 0% 100% 0% 0% 0% 6% 8% 13% 63%

Disapprove 16% 65 80 0% 0% 0% 100% 0% 1% 12% 20% 21% 34%

Strongly Disapprove 44% 241 226 0% 0% 0% 0% 100% 19% 53% 12% 9% 6%

Not sure / no opinion 12% 69 64 0% 0% 0% 0% 0% 4% 5% 3% 30% 56%

Are You Worried About Someone Close Lose Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

131 116 0% 0% 0% 43% 7% 0% 33% 0% 5% 62%

0 59% 321 358 9% 20% 20% 19% 18% 1% 15% 10% 13% 55%

1 41% 266 244 0% 2% 1% 10% 77% 22% 40% 13% 16% 7%

Are You Worried About Affording Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

131 116 0% 0% 0% 43% 7% 0% 33% 0% 5% 62%

0 64% 384 386 8% 19% 14% 15% 34% 5% 20% 11% 15% 46%

1 36% 203 217 0% 1% 8% 17% 61% 18% 34% 13% 13% 18%

Are You Worried About Less Insurance Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove

131 116 0% 0% 0% 43% 7% 0% 33% 0% 5% 62%
0 59% 331 358 7% 18% 16% 18% 29% 4% 15% 12% 13% 52%
1 41% 256 245 2% 4% 6% 12% 65% 18% 40% 11% 16% 12%

Are You Worried About Pre Existing Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
131 116 0% 0% 0% 43% 7% 0% 33% 0% 5% 62%

0 53% 290 321 10% 21% 20% 22% 14% 1% 10% 11% 12% 60%
1 47% 297 281 0% 3% 4% 9% 74% 20% 42% 12% 17% 8%

Are You Worried About Someone Close Affording Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
131 116 0% 0% 0% 43% 7% 0% 33% 0% 5% 62%

0 49% 266 297 11% 21% 20% 23% 9% 1% 9% 11% 14% 57%
1 51% 321 306 0% 5% 4% 9% 73% 18% 41% 11% 14% 15%

Are You Worried About Nothing Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
131 116 0% 0% 0% 43% 7% 0% 33% 0% 5% 62%

0 70% 432 423 1% 6% 5% 17% 60% 13% 35% 13% 15% 19%
1 30% 155 179 14% 27% 28% 11% 2% 1% 0% 8% 12% 75%

What Positive Changes Affordable Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
161 133 0% 0% 17% 36% 5% 1% 23% 3% 8% 66%

0 81% 468 472 4% 6% 11% 14% 54% 12% 31% 12% 14% 28%
1 19% 89 113 11% 39% 14% 19% 2% 1% 3% 11% 17% 62%

What Positive Changes Gain Insurance Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
161 133 0% 0% 17% 36% 5% 1% 23% 3% 8% 66%

0 90% 528 527 4% 9% 12% 15% 47% 11% 26% 12% 14% 34%
1 10% 29 58 11% 41% 5% 18% 18% 0% 15% 12% 15% 46%

What Positive Changes Lower Taxes Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
161 133 0% 0% 17% 36% 5% 1% 23% 3% 8% 66%

0 85% 489 497 5% 10% 11% 15% 49% 11% 26% 11% 15% 32%



1 15% 68 88 5% 27% 16% 17% 18% 2% 20% 14% 12% 52%

What Positive Changes None Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
161 133 0% 0% 17% 36% 5% 1% 23% 3% 8% 66%

0 33% 159 194 8% 33% 18% 16% 10% 2% 11% 11% 16% 56%
1 67% 398 391 4% 3% 9% 15% 60% 14% 32% 12% 14% 24%

Did You Or Did Anyone You Know Gain_ACA Insurance Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
130 114 0% 0% 0% 78% 0% 0% 62% 38% 0% 0%

No 44% 233 265 9% 24% 18% 19% 15% 4% 10% 3% 14% 64%
Not sure 10% 65 60 6% 5% 20% 14% 42% 2% 20% 24% 9% 30%
Yes 46% 290 278 1% 2% 4% 12% 72% 17% 40% 16% 15% 11%

If_Senator_Ted_Cruz Votes For Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
132 119 0% 0% 22% 5% 0% 0% 2% 0% 3% 95%

I was always going to vote for him and this won’t change that. 12% 67 72 16% 28% 22% 13% 1% 2% 1% 0% 10% 86%
I was never going to vote for him and this won’t change that. 31% 220 185 0% 4% 6% 12% 74% 18% 50% 8% 10% 7%
It will make me less likely to vote for him. 23% 129 139 0% 6% 3% 15% 70% 15% 33% 19% 17% 16%
It will make me more likely to vote for him. 12% 52 71 24% 33% 21% 1% 9% 0% 7% 12% 18% 63%
It won’t change the likelihood of me voting for him. 22% 118 131 1% 11% 18% 30% 14% 3% 6% 14% 17% 52%

Which Health Care System Do You Think Would Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
130 114 0% 0% 78% 0% 0% 0% 54% 46% 0% 0%

Medicare-for-all, or single-payer 38% 267 230 2% 1% 2% 7% 82% 16% 51% 10% 15% 4%
Not sure / no opinion 25% 106 148 1% 6% 22% 27% 24% 3% 14% 26% 20% 25%
The current system 5% 40 29 0% 0% 6% 14% 78% 46% 41% 6% 5% 2%
The health care plan currently being considered in Washington 7% 36 44 25% 57% 1% 4% 0% 0% 1% 0% 28% 71%
The system we had before 2010 25% 139 154 8% 24% 19% 21% 11% 2% 0% 2% 5% 90%

How Do You Feel No_TX_Medicaid Expansion Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
128 113 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

Strongly approve 18% 85 106 11% 23% 16% 26% 10% 2% 0% 0% 4% 88%
Approve 15% 74 90 12% 37% 22% 12% 1% 1% 1% 11% 23% 64%
Neutral 7% 48 44 1% 11% 23% 16% 30% 0% 15% 18% 24% 42%
Disapprove 13% 67 77 0% 5% 10% 48% 32% 1% 23% 24% 29% 24%
Strongly disapprove 37% 267 222 3% 0% 2% 2% 85% 25% 55% 8% 8% 3%
No opinion / don't know 11% 49 66 0% 15% 18% 12% 23% 0% 5% 22% 13% 35%

Do You Approve Or Disapprove Of The_ACA Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
128 112 0% 56% 0% 0% 0%

Strongly Approve 10% 75 58 0% 3% 0% 2% 89% 100% 0% 0% 0% 0%
Approve 25% 177 152 3% 0% 2% 7% 85% 0% 100% 0% 0% 0%
Neutral 11% 57 69 0% 0% 10% 32% 55% 0% 0% 100% 0% 0%
Disapprove 14% 74 85 0% 18% 10% 22% 26% 0% 0% 0% 100% 0%
Strongly Disapprove 36% 198 217 11% 25% 21% 15% 8% 0% 0% 0% 0% 100%
No opinion / don't know 4% 9 25 0% 0% 34% 51% 6% 0% 0% 0% 0% 0%

Do You Approve Or Disapprove Of_Donald_Trump Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
130 121 0% 0% 6% 85% 0% 0% 0% 71% 0% 3%

Strongly Approve 28% 133 165 14% 31% 17% 15% 7% 0% 0% 1% 14% 80%
Approve 17% 101 103 1% 23% 26% 19% 3% 2% 0% 2% 21% 75%
Neutral 5% 29 28 0% 2% 16% 34% 7% 0% 9% 36% 29% 21%
Disapprove 7% 40 40 0% 0% 8% 46% 46% 1% 25% 49% 22% 1%
Strongly Disapprove 43% 281 254 2% 0% 1% 8% 84% 22% 54% 11% 9% 0%
No opinion / don't know 1% 4 7 0% 0% 83% 0% 0% 0% 14% 0% 0% 3%

In Next Years Elections For The_House Of_Rep Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
135 123 0% 0% 29% 58% 7% 0% 3% 61% 2% 2%

Democrats win majorities of one or both houses 44% 293 262 2% 0% 1% 10% 83% 21% 54% 18% 8% 0%
Not sure / no opinion 10% 53 59 0% 2% 36% 15% 35% 4% 19% 17% 32% 15%
Republicans keep majorities in both houses 46% 237 274 9% 27% 17% 20% 6% 1% 0% 2% 16% 76%

How Often Do You Vote When Not President Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
130 121 0% 0% 6% 85% 0% 0% 0% 71% 0% 3%

Always 51% 358 305 6% 16% 5% 15% 50% 14% 25% 7% 11% 42%
Most of the time 33% 163 199 4% 10% 14% 21% 41% 3% 29% 14% 19% 32%
Never 3% 13 18 0% 0% 24% 7% 0% 25% 0% 7% 25% 35%
Occasionally 13% 54 75 4% 1% 32% 2% 33% 6% 23% 16% 14% 26%

If_Senator_John_Cornyn Votes For Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
132 121 0% 0% 23% 0% 0% 0% 16% 0% 2% 82%

I was always going to vote for him and this won’t change that. 8% 45 45 26% 24% 26% 8% 5% 0% 10% 0% 10% 80%
I was never going to vote for him and this won’t change that. 28% 196 167 0% 3% 5% 19% 69% 21% 42% 6% 10% 17%
It will make me less likely to vote for him. 27% 154 160 0% 6% 3% 15% 68% 12% 38% 19% 16% 14%
It will make me more likely to vote for him. 14% 59 82 20% 29% 24% 1% 8% 2% 6% 11% 12% 69%
It won’t change the likelihood of me voting for him. 24% 132 145 1% 17% 19% 23% 14% 2% 7% 14% 19% 47%

Do You Think Youll Vote For_Senator_Cruz Raw Weighted AHCA_Strongly_ApproveAHCA_ApproveAHCA_Neutral AHCA_DisapproveAHCA_Strongly_DisapproveACA_Strongly_ApproveACA_ApproveACA_Neutral ACA_Disapprove ACA_Strongly_Disapprove
130 121 0% 0% 6% 85% 0% 0% 0% 71% 0% 3%

I probably won't vote 4% 13 22 0% 0% 47% 7% 1% 0% 1% 6% 18% 19%
Not sure, but I'll definitely vote 29% 149 175 1% 12% 11% 20% 41% 3% 17% 19% 23% 32%
Senator Cruz 33% 176 197 11% 26% 18% 20% 7% 1% 0% 2% 17% 79%
The Democrat 34% 250 203 3% 0% 3% 7% 87% 25% 59% 11% 4% 0%


